

MINISTARSTVO FINACIJA

PRETHODNA PROCJENA ZA

ZAKON O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KONCESIJAMA

Zagreb, 15. lipnja 2015. godine

Ovaj obrazac primjenjuje u postupku prethodne procjene radi utvrđivanja potrebe za provedbom postupka procjene učinaka propisa. Potreba za provedbom procjene učinaka propisa, osim u slučaju utvrđivanja financijskog praga iz članka 3. ove Uredbe, postoji obvezno i kada je na dva od 8. do 12. pitanja iz ovoga obrasca odgovoreno sa „DA“ odnosno potvrdno.

Red.br.	Ukratko, jasno i sažeto odgovorite na pitanja:
1.	<p>Opišite ukratko problem koji se namjerava riješiti normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Normativnim rješenjem u Zakonu o koncesijama, kao općem propisu u sustavu koncesija, stvorile bi se pretpostavke za učinkovitiji sustav koncesija i učinkovitiji okvir provedbe nadzora u okviru ministarstva nadležnog za financije u ovom području.</p>
2.	<p>Opišite ukratko cilj koji se želi postići normativnim rješenjem (izrađene teze propisa):</p> <p>Zakonom će se stvoriti potrebni preduvjeti za jačanje efikasnosti sustava i politike koncesija jačanjem uloge inspeksijske službe ministarstva nadležnog za financije, na način da se uvede mjere i ovlasti kao instrumenti za provedbu učinkovitog i efikasnog obavljanja nadzora u sustavu koncesija, a jačanje kvalitete inspeksijskog nadzora pridonosit će jačanju provedbe mjera zaštite imovine Republike Hrvatske.</p> <p>Samo-regulirajući mehanizam koji je u sustavu koncesija postavljen radi osiguranja svih koristi koje proizlaze iz područja koncesija prvenstveno glede financijskih efekata sa stajališta proračunskih prihoda i u kojem mehanizmu osnovnu ulogu čini nadzor koji treba kontinuirano vršiti davatelj koncesija nad koncesionarom, ovim zakonskim izmjenama i dopunama dodatno će se ojačati uređenjem obveza davatelja koncesija radi osiguranja savjesnog praćenja ispunjavanja ugovora o koncesiji od strane koncesionara, što uključuje jasno postavljene obveze davatelja koncesije za poduzimanje aktivnosti, radnji i mjera u slučaju utvrđivanja nepravilnosti prvenstveno u nepoštivanju obveze plaćanja naknade za koncesiju u iznosu i na način kako je to uređeno ugovorom o koncesiji u skladu s odredbama posebnog zakona.</p> <p>Jačanju i unapređenju sustava koncesija u bitnom će doprinijeti i dodatno normiranje na području prekršaja, sankcioniranjem svih protupravnih postupanja utvrđena u ovom području.</p>
3.	

Navedite adresate na koje se problem trenutno odnosi i adresate na koje bi se mogao odnositi u budućnosti.

	Davatelji koncesija i koncesionari, kao i sve fizičke i pravne osobe koje su povezane s ugovornim odnosom ovih subjekata (ugovor o koncesiji) ili koje obavljaju djelatnost ili su povezane s osobama koje obavljaju djelatnost bez propisane koncesije.		
4.	Objasnite ukratko normativno rješenje (izrađene teze propisa) i utvrdite jedno nenormativno rješenje kojim bi se također mogao postići cilj. Normativno rješenje (izrađene teze propisa): Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama Nenormativno rješenje: Postizanje cilja nije moguće nenormativnim rješenjem.		
5.	Odredite vremenski okvir za rješavanje problema i postizanje navedenog cilja te ukratko objasnite moguće prepreke, rizike u rješavanju problema. Izrada Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama te upućivanje u proceduru Vlade Republike Hrvatske planirani su za III. tromjesječje 2015. godine. Ne očekuju se prepreke, ni rizici.		
	Na sljedeća pitanja potrebno je odgovoriti sa „DA“ odnosno „NE“, uz obvezni sažeti pisani osvrt.		
6.	Da li normativno rješenje (izrađene teze propisa) zahtijeva izmjenu važećeg zakonodavstva? Da, navedeno normativno rješenje zahtijeva izmjenu Zakona o koncesijama („Narodne novine“, broj 143/2012).	DA	NE
7.	Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan financijski učinak u barem jednom sektoru/području i u kojem? Da li utječe na tržišno natjecanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju. Navedeno normativno rješenje neće imati značajan financijski učinak na adresate u nekom sektoru/području i neće utjecati na tržišno natjecanje, obzirom da je usmjereno na jačanje već postojećeg modela provedbe nadzora nad naplatom naknade za koncesiju koji nadzor je propisan i od strane davatelja koncesija i od strane ministarstva nadležnog za financije.		NE

8.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje imati učinak na državni proračun odnosno proračune jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Navedeno normativno rješenje ne zahtijeva dodatna sredstva u državnom proračunu, a ne očekuje se dodatni izdaci u proračunu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave obzirom da je usmjereno na jačanje već postojećeg modela provedbe nadzora nad naplatom naknade za koncesiju koji nadzor je propisan i od strane davatelja koncesija.</p>		NE
9.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na socijalno osjetljive skupine, socijalni status građana, interesne skupine u društvu odnosno društvo u cjelini? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Navedeno normativno rješenje neće imati značajan učinak na socijalno osjetljive skupine, socijalni status građana, interesne skupine u društvu odnosno društvo u cjelini.</p>		NE
10.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje imati značajan učinak na okoliš, održivi razvitak i s tim u svezi na zdravlje ljudi? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Navedeno normativno rješenje neće imati značajan učinak na okoliš, održivi razvitak i s tim u svezi na zdravlje ljudi.</p>		NE
11.	<p>Hoće li navedeno normativno rješenje trebati provedbu administrativnih i upravnih postupaka vezano za adresate i s kojim ciljem? Hoće li navedena rješenja dodatno povećati administrativne prepreke za poslovanje? Ukratko navedite kakvi se učinci očekuju.</p> <p>Navedeno normativno rješenje neće trebati provedbu administrativnih i upravnih postupaka vezano za adresate i neće dodatno povećati administrativne prepreke za poslovanje.</p>		NE
12.	<p>Hoće li za postizanje cilja biti nužan povezani rad više tijela državne uprave odnosno tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave? Ukratko navedite tijela od kojih se očekuje povezani rad.</p>		NE
13.	<p>Da li je isti problem postojao i na koji način je riješen u zakonodavstvu zemalja Europske unije odnosno trećih zemalja?</p> <p>Ne postoje saznanja.</p>		NE

--	--	--

UPUTA:

- Uz ovaj Obrazac obvezno se prilažu teze o sadržaju propisa.